



TECHNISCHE DATEN

ALLROUNDER SERIE



TECHNICAL DATA

ALLROUNDER SERIES



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SÉRIE ALLROUNDER



DATOS TÉCNICOS

SERIE ALLROUNDER



DATI TECNICI

SERIE ALLROUNDER



TECHNISCHE DATEN

ALLROUNDER SERIE

ALLROUNDER SERIE	ALLROUNDER M MODULAR	ALLROUNDER L MODULAR
Art. Nr.	100303 / 100803	100304 / 100804
		
Anzahl Hauptbrenner /kW je Brenner	3 / 3,5	4 / 3,5
Gesamtleistung kW	14,0 - 21,0	17,5 - 24,5
Backburner kW	3,5	3,5
Seitenkocher kW Rost höhenverstellbar	3,2	3,2
Steakzone® kW Rost höhenverstellbar	optional möglich (3,5)	optional möglich (3,5)
Seitenteile abklappbar	ja	ja
Hauptgrillfläche Rost (cm)	61 x 46 KONFIGURIERBAR (2 Stk. 30 x 46)	71 x 46 KONFIGURIERBAR (2 Stk. 35 x 46)
Arbeitshöhe (cm)	88 - 93	88 - 93
Material	Edelstahl	Edelstahl
Deckel	doppelwandig mit integriertem Thermometer	doppelwandig mit integriertem Thermometer
Feuerbox / Innenraum	Edelstahl	Edelstahl
Flammbleche	Edelstahl	Edelstahl
Zündung (bei Piezo 1x AA Batterien)	elektr. Piezozündung	elektr. Piezozündung
AIR SYSTEM	*optional möglich	*optional möglich
Räder / Rollen (davon 2 feststellbar)	4	4
Maße aufgebaut (cm) inkl. Seitenteile (-34 cm Seitenteil links/rechts)	132 x 65 x 118 2x abgeklappt 93 x 65 x 118	142 x 65 x 118 2x abgeklappt 103 x 65 x 118
Gewicht netto (kg)	45	55
Gasflaschen bis (kg)	11	11
Easy-Cleaning	Von vorne ausziehbare und einfach zu reinigende Fettschublade	



Weitere Informationen zur
limitierten lebenslangen
ALLGRILL Garantie unter
www.allgrill.de/garantie/.





TECHNICAL DATA

ALLROUNDER SERIES

ALLROUNDER SERIES	ALLROUNDER M MODULAR	ALLROUNDER L MODULAR
Art. No.	100303 / 100803	100304 / 100804
		
Number of main burners / per burner kW	3 / 3,5	4 / 3,5
Total power kW	14,0 - 21,0	17,5 - 24,5
Backburner kW	3,5	3,5
Side stove kW Grate height adjustable	3,2	3,2
Steakzone® kW Grate height adjustable	optionally possible (3,5)	optionally possible (3,5)
Foldable side panels	Yes	Yes
Main grill-grate surface (cm)	61 x 46 CONFIGURABLE (2 pcs. 30 x 46)	71 x 46 CONFIGURABLE (2 pcs. 35 x 46)
Working height (cm)	88 - 93	88 - 93
Material	Stainless steel	Stainless steel
Lid	double-walled with integrated thermometer	double-walled with integrated thermometer
Firebox / Interior	Stainless steel	Stainless steel
Flame plates	Stainless steel	Stainless steel
Ignition (with piezo 1xAA batteries)	electr. piezo ignition	electr. piezo ignition
AIR SYSTEM	*optionally possible	*optionally possible
Wheels / castors (of which 2 locable)	4	4
Dimensions when assembled (cm), including side panels (-34 cm side panel left/right)	132 x 65 x 118 2x folded down 93 x 65 x 118	142 x 65 x 118 2x folded down 103 x 65 x 118
Net weight (kg)	45	55
Gas bottles up to (kg)	11	11
Easy-Cleaning	Grease drawer pulls out from the front and is easy to clean	



For more information on the
ALLGRILL limited lifetime
warranty, visit.
www.allgrill.de/garantie/.





CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SÉRIE ALLROUNDER

ALLROUNDER SERIE	ALLROUNDER M MODULAR	ALLROUNDER L MODULAR
Art. Nr.	100303 / 100803	100304 / 100804
		
Nombre de brûleurs principaux / kW par brûleur	3 / 3,5	4 / 3,5
Puissance totale kW	14,0 - 21,0	17,5 - 24,5
Brûleurs arrière kW	3,5	3,5
Réchaud latéral kW Grille de hauteur réglable	3,2	3,2
Steakzone® kW Grille de hauteur réglable	possible en option (3,5)	possible en option (3,5))
Panneaux latéraux rabattables	oui	oui
Surface de cuisson principale Grille (cm)	61 x 46 CONFIGURABLE (2 pièces. 30 x 46)	71 x 46 CONFIGURABLE (2 pièces 35 x 46)
Hauteur de travail (cm)	88 - 93	88 - 93
Matériau	Inox	Inox
Couvercle	à double paroi avec thermomètre intégré	à double paroi avec thermomètre intégré
Foyer / Intérieur	Inox	Inox
Tôles pare-flammes	Inox	Inox
Allumage (pour le système piézo : 1 pile AA)	allumage piézoélectrique	allumage piézoélectrique
AIR SYSTEM	*possible en option	*possible en option
Roues / roulettes (of which 2 lockable)	4	4
Dimensions (cm) panneaux latéraux compris (-34 cm par panneau latéral gauche/droit))	132 x 65 x 118 2x rabattu 93 x 65 x 118	142 x 65 x 118 2x rabattu 103 x 65 x 118
Poids net (kg)	45	55
Bouteilles de gaz jusqu'à (kg)	11	11
Easy-Cleaning	Tiroir à graisse coulissant par l'avant et facile à nettoyer	



Pour plus d'informations sur la garantie à vie limitée ALLGRILL, rendez-vous sur www.allgrill.de/garantie/.





DATOS TÉCNICOS

SERIE ALLROUNDER

ALLROUNDER SERIE	ALLROUNDER M MODULAR	ALLROUNDER L MODULAR
Art. Nr.	100303 / 100803	100304 / 100804
		
Número de quemadores principales /por quemador kW	3 / 3,5	4/ 3,5
Rendimiento global kW	14,0 - 21,0	17,5 - 24,5
Backburner kW	3,5	3,5
Hornillo lateral kW Rejilla regulable en altura	3,2	3,2
Steakzone® kW Rejilla regulable en altura	opcional (3,5)	opcional (3,5)
Paneles laterales abatibles	ja	ja
Superficie de la parrilla principal Rejilla (cm)	61 x 46 CONFIGURABLE (2 Stk. 30 x 46)	71 x 46 CONFIGURABLE (2 Stk. 35 x 46)
Altura de trabajo (cm)	88 - 93	88 - 93
Material	Acero inoxidable	Acero inoxidable
Tapa	de doble pared con integrado termómetro	de doble pared con integrado termómetro
Hogar / interior	Acero inoxidable	Acero inoxidable
Placas de llama	Acero inoxidable	Acero inoxidable
Encendido (con pilas piezoeléctricas 1xAA)	enc. piezoeléctrico	enc. piezoeléctrico
AIR SYSTEM	*opcional	*opcional
Ruedas (de las cuales 2 con cerradura)	4	4
Dimensiones montado (cm) incl. paneles laterales (-34 cm panel lateral izquierdo)	132 x 65 x 118 2x abatido 93 x 65 x 118	142 x 65 x 118 2x abatido 103 x 65 x 118
Peso neto (kg)	45	55
Bombonas de gas hasta(kg)	11	11
Easy-Cleaning	Cajón de grasa frontal extraíble y fácil de limpiar	



Encontrará más información
sobre la garantía limitada de
por vida ALLGRILL en
www.allgrill.de/garantie/.





DATI TECNICI

SERIE ALLROUNDER

ALLROUNDER SERIE	ALLROUNDER M MODULAR	ALLROUNDER L MODULAR
Art. Nr.	100303 / 100803	100304 / 100804
		
Bruciatori principali /kW per bruciatore	3 / 3,5	4/ 3,5
Prestazione totale kW	14,0 - 21,0	17,5 - 24,5
Fornello posteriore kW	3,5	3,5
Fornello laterale kW Griglia regolabile in altezza	3,2	3,2
Steakzone® kW Griglia regolabile in altezza	opzionale (3,5)	opzionale (3,5)
Pannelli laterali ribaltabili	si	si
Superficie principale della griglia (cm)	61 x 46 CONFIGURABILE (2 pezzi. 30 x 46)	71 x 46 CONFIGURABILE (2 pezzi. 35 x 46)
Altezza di lavoro (cm)	88 - 93	88 - 93
Materiale	Inox	Inox
Coperchio	a doppia parete con termometro integrato	a doppia parete con termometro integrato
Camera di combustione / Interno	Edelstahl	Edelstahl
Lamiere parafiamma	Edelstahl	Edelstahl
Accensione (con batterie piezoelettriche 1x AA)	Accensione piezoelettrica	Accensione piezoelettrica
AIR SYSTEM	*opzionale	*opzionale
Ruote / rotelle (davon 2 feststellbar)	4	4
Dimensioni montato (cm) pannelli laterali inclusi (-34 cm pannello laterale sinistro/destro)	132 x 65 x 118 2x abgeklappt 93 x 65 x 118	142 x 65 x 118 2x abgeklappt 103 x 65 x 118
Peso netto (kg)	45	55
Bombole di gas fino a (kg)	11	11
Easy-Cleaning	Cassetto raccogli grasso estraibile dalla parte anteriore e facile da pulire	



Ulteriori informazioni sulla garanzia a vita limitata ALLGRILL sono disponibili all'indirizzo www.allgrill.de/garantie/.

